2016. majus 3. (idegen nyelven) 1 Matematika - kdzépszint

1. Oldja meg a kovetkezd egyenletet a valos szamok halmazan: 2x*> —5x =0
Az egyenlet megoldésa(i): (2 pont)

2. Dontse el, hogy igazak-e az alabbi allitdsok minden 4 és B halmaz esetén!
1. allitas: Ha ¢ e(4V B) , akkor ceA.
2. allitds: Had (B n A) , akkor d €B.
3. allitas: Ha ee(4 \ B) , akkor e 4.

1. allitas: (I pont) 2. allitas: (I pont) 3. allitas: (I pont)
3. Szamitsa ki az x értékét, ha log, x =log, 9 .
X = (2 pont)

4. Hany olyan 3-mal oszthat6o négyjegyli szadm van, amely 5-re végzddik és a szdmjegyei kozott a 3; 4; 6
szamjegyek mindegyike eldfordul? Valaszat indokolja!
Indoklas (2 pont) A feltételeknek megfeleld négyjegyli szamok szama: (1 pont)
5. Az a(2; 5) vektor merdleges a b(5; b,) vektorra. Adja meg b, értékét!
b, = (2 pont)
6. Egy talalkozora 6t iizletember érkezik, akik a tobbi résztvevd koziil rendre 1, 2, 2, 2, 3 masikat
ismernek (az ismeretségek kolcsonosek). Szemléltesse graffal az ismeretségeket!

Az ismeretségeket szemléltetd graf: (2 pont)
7. Irja fel a C(1; —1) kozéppontd, E(-2; 3) ponton atmend kor egyenletét! Vélaszat indokolja!
Indoklas (2 pont) A kor egyenlete: (I pont)

8. Jelolje 4 azt az eseményt, hogy egy szabalyos dobokockaval egyszer dobva 6tost dobunk, B pedig azt,
hogy két szabalyos dobokockaval egyszerre dobva a pontok 6sszege 5 lesz.
Hatarozza meg a két esemény valdszinliségét!
P(4) = (I pont) P(B)= (2 pont)
9. Adott négy szam: 3; —2; —2; 0. Adjon meg egy 6todik szdmot gy, hogy az 6t szdm medidnja 0 legyen!
Az 6todik szam: (2 pont)
10. Adja meg a valos szamok halmazan értelmezett x > cos x +1 fliggvény zérushelyeit a [-27; 2 7]
intervallumban!
A fiiggvény zérushelye(i): (2 pont)

11. Két négyzet keriilete ugy aranylik egymashoz, mint 1:4. A kisebb négyzet teriilete 25 cm’.
Adja meg a nagyobb négyzet teriiletének értekét! Valaszat indokolja!
Indoklas (2 pont) A nagyobb négyzet teriilete: cm’ (1 pont)
12. Egy 1000 f6s felmérés soran kideriilt, hogy a megkérdezettek koziil 470 embernek van életbiztositasa,
520 embernek van lakasbiztositdsa, 240 embernek pedig sem ¢€letbiztositasa, sem lakasbiztositasa
nincs.
A megkérdezettek kozott hdny olyan ember van, akinek életbiztositasa is és lakasbiztositasa is van?
Vélaszat indokolja!

Indoklas (2 pont) A mindkét biztositassal rendelkez6 emberek szdma: (I pont)



